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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Peter Jensen-Nissen (CDU)

und

Antwort
der Landesregierung - Ministerin für ländliche Räume, Landesplanung,
Landwirtschaft und Tourismus

Gemeinschaftsaufgabe "Agrarstruktur und Küstenschutz"

Ich frage die Landesregierung:

1. In welcher Höhe hat das Land nach dem derzeitigen Stand Anspruch auf

Bundesmittel im Rahmen der Gemeinschaftsaufgabe „Verbesserung der

Agrarstruktur und des Küstenschutzes“ im Jahre 2002, unabhängig von der

Inanspruchnahme durch das Land?

Antwort:

Gemäß Haushaltsentwurf des Bundes für 2002 entfallen voraussichtlich Mittel in

Höhe von ca. 55 Mio. €  auf das Land.

2. In welcher Höhe wird das Land Bundesmittel der Gemeinschaftsaufgabe

„Verbesserung der Agrarstruktur und des Küstenschutzes“ im Jahre 2001

voraussichtlich nicht in Anspruch nehmen?

Antwort:

Das Land wird voraussichtlich Mittel in Höhe von 14.412.100 DM nicht in

Anspruch nehmen.


